בעיה מס 1.

יהי ABCD מרובע קמור ו-M נקודה בתוכו. הוכח כי 
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הוכחה:

תהי P נקודת חיתוך אלכסונים (נמצאת בתוך המרובע כי הוא קמור). אז M נמצאת באחד המשולשים APB, BPC, CPD, DPA. נניח בלי הגבלת הכלליות שזה משולש APB (אחרת חליף סימונים). אז AC+BD>AP+PB>AM+MB. כעת M נמצאת במשולש BDA. 
לכן 
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הערה: בפתרון השתמשנו ב-3 טענות ידועות
1) AB+BC
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AC (אי-שוויון המשולש)
2) AB 
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 BC – AC (שזה שקול לאי-שוויון המשולש)
3) אם נקודה K  נמצאת בתוך משולשABC , אז AB + BC 
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 AK + KC

נזכיר את ההוכחה של טענה ג'. תהיהD  נקודת חיתוך של AK ו- BC. אז:
AK+KC
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